



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

# Kraljevski Mediteran

## Program putovanja

### **1. dan, 01. okt. NEDELJA : BEOGRAD - SRBIJA, BARCELONA - Španija**

Sastanak putnika na aerodromu Nikola Tesla dva sata pre poletanja aviona. Poletanje za Barselonu predviđeno je za 17.10h, let JU 584. Sletanje u Barselonu u 19.50h. Nakon carinskih formalnosti, transfer do hotela Viladomat 3\* (ili hotel slične kategorije) u Barseloni. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje.

### **2. dan, 02. okt. PONEDELJAK : BARCELONA - ŠPANIJA**

Doručak. Napuštanje hotela. Panoramsko razgledanje grada autobusom: Barcelona je glavni i najveći grad Katalonije i najveća luka Španije: Kolumbov spomenik, vidikovac Barselone – Montžuić, Španski trg, Gran Via, Paseo de Gracia, čuvene Gaudijeve gradjevine – kuće Batljo i Pedrera, katedrala Sagrada Familia, La Rambla... Nakon razgledanja odlazak u luku Barselone i ukrcavanje na brod Cunard Queen Elizabeth. Slobodno vreme za individualne aktivnosti i upoznavanje sa brodom. Brod isplovljava iz luke u popodnevnim satima. Večera. Večernja animacija. Noćenje.

### **3. dan, 03. okt. UTORAK: DAN NA MORU**

Doručak. Brod polovi u pravcu Napulja. Slobodno vreme za uživanje u plovidbi i ugođajima broda Queen Elizabeth. Cunard Queen Elizabeth predstavlja luksuzni brod u art deco stilu. Porinut 2010. godine kao 3. po redu brod sa istim nazivom, nastavak je čuvene tradicije u izgradnji jedinstvenih putničkih brodova. Sam podatak da je na inauguraciji broda prisustovala i Kraljica Elizabeta II govori o kvalitetu Brodske kompanije i samog broda. Spoj inovativnih rešenja i tradicije su rezultirali specifičnom ugođaju i kvalitetu koji je jedinstven za ovu brodsku kompaniju. Treba napomenuti da brodska kompanija Cunard ima tradiciju dugu 180 godina. Elegantni brodski trup crne boje i crveni dimnjak postali su simbol za luksuzna krstarenja širom sveta. Ručak. Večera. Večernja animacija. Noćenje.

### **4. dan, 04. okt. SREDA: NAPULJ - ITALIJA**

Doručak. Pristajanje broda u luku Napulj u prepodnevnim satima. Nakon doručka slobodno vreme za individualne aktivnosti. U Napulju svakako treba posetiti: zamak Nuovo, Kraljevska palata, trg Naroda, teatar San Karlo, via Toledo... Povratak na brod. Isplovljavanje broda iz luke predviđeno je u popodnevnim satima. Večera. Večernja animacija. Noćenje.

### **5. dan, 05. okt. ČETVRTAK: ĆIVITAVEKIJA, RIM - ITALIJA**

Doručak. Pristajanje broda u luku Ćivitavekija u prepodnevnim satima. Nakon doručka slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta u RIM, glavni i najveći grad Italije, centar kulturnih i zabavnih dešavanja. Panoramsko razgledanje znamenitosti: Vatikanski grad, Hadrijanov zamak Sv. Andjela, Trastevere, Koloseum, Trg Venecija, Fontana di Trevi, Španske stepenice,... Povratak na brod. Isplovljavanje broda iz luke predviđeno u popodnevnim satima. Večera. Noćenje.

### **6. dan, 06. okt. PETAK: AJAĆIO, KORZIKA - FRANCUSKA**

Doručak. Brod uplovljava u luku u prepodnevnom satima. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Ajačio je glavni grad ostrva Korzika. Od znamenitosti svakako treba posetiti glavni gradski trg, palatu Froš, muzej Freš, katedralu Notr Dam, glavnu pijacu na otvorenom... Povratak na brod. Brod isplovljava iz luke u popodnevnom satima. Večera. Večernja animacija. Noćenje.

#### **7. dan, 07. okt. SUBOTA: DAN NA MORU**

Doručak. Brod plovi u pravcu Palma de Majorke. Slobodno vreme za uživanje u brodskim prostorima. U toku boravka na brodu Queen Elizabeth, putnici mogu da uživaju u otvorenom bazenu, raznim radionicama, tenisu, mini golf terenima, bogatoj brodskoj literaturi i zabavnom programu koje organizuje iskustan tim animatora... Ručak. Večera. Večernja animacija. Noćenje.

#### **8. dan, 08. okt. NEDELJA: PALMA DE MAJORKA - ŠPANIJA**

Doručak. Brod pristaje u luku u prepodnevnom satima - Palma de Mallorca je grad i luka smešten na ostrvu Majorka, i glavni grad španske autonomne zajednice Baleari. Poznato je špansko i evropsko turističko odredište. Pravo mondensko mesto, sa velikim brojem luksuznih hotela, ekstravagantnih vila, ekskluzivnih plaža i svih pratećih sadržaja koji danas čine vrhunsku turističku ponudu. Majorku, kao kraljicu evropskog turizma, krase izvanredan pejzaž, duge peščane plaže, borove šume, planinski venci koji se uzdižu do 2.300 m nadmorske visine i ambijent koji joj je doneo ime Kraljica Mora. Od znamenitosti svakako treba posetiti glavnu Katedralu, vidikovac staru četvrt grada... Brod isplovljava iz luke u popodnevnom satima. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Večera. Noćenje.

#### **9. dan, 09. okt. PONEDELJAK: BARSELONA - ŠPANIJA**

Brod pristaje u luku Barselone u jutarnjim satima. Doručak. Napuštanje broda. Transfer autobusom do hotela 3\* u Barseloni. Nakon smeštaja u hotel slobodno vreme za individualne aktivnosti. Mogućnost fakultativnog izleta u Figeras. Figeras je gradić udaljen 140 km od Barselone. Grad je rodno mesto čuvenog umetnika Salvadora Dalija. U toku izleta posećuje se muzej posvećen ovom umetniku. Slobodno vreme, povratak u Barselonu. Noćenje.

#### **10. dan, 10. okt. UTORAK: BARSELONA - ŠPANIJA, BEOGRAD - SRBIJA**

Doručak. Napuštanje hotela. Transfer do aerodroma. Poletanje aviona za Beograd predviđeno je za 09.55h, let JU 581. Sletanje na Beogradski aerodrom u 12.25. Kraj programa.

## **Opis**

Krtstarenje Mediteranom Brodska kompanija: CUNARD Cruises Brod: Queen Elizabeth Godina izgradnje: 2010 .god; Dužina: 294 m; Broj putnika: 2.081; Broj paluba: 12 putničkih; Sadržaji broda: 10 restorana, 6 barova, bioskop, wellness, fitnes sala, sauna, jakuzzi kade, bazen, višenamenski sportski teren i staza za trčanje na otvorenom. Teatar, Casino, disko klub, deo za internet....

<https://www.cunard.com/en-gb/inspiration/life-on-board/10-years-of-queen-elizabeth> **OPIS**

**KABINA:** • Unutrašnja kabina Britanija - Kabina je veličine oko 15 m<sup>2</sup> i mogu se smestiti do 4 osobe ( 2 kreveta i dva dodatna spratna kreveta na spuštanje). Kabina poseduje kupatilo sa tuš kabinom, Sat TV, centralni klima uređaj, telefon, set za pripremanje kafe, bade mantil i papuče, sef. • Prozorska kabina Britanija - Kabina je veličine oko 17 m<sup>2</sup> i mogu se smestiti do 4 osobe ( 2 kreveta i dva dodatna spratna kreveta na spuštanje). Kabina poseduje kupatilo sa tuš kabinom, Sat TV, centralni klima uređaj, telefon, set za pripremanje kafe, bade mantil i papuče, sef. • Balkonska kabina kabina Britanija - Kabina je veličine oko 22 m<sup>2</sup> i mogu se smestiti do 4 osobe ( 2 kreveta i dva dodatna spratna kreveta na spuštanje). Kabina poseduje kupatilo sa tuš kabinom, Sat TV, centralni klima uređaj, telefon, set za pripremanje kafe, bade mantil i papuče, sef.

Pogledajte našu ponudu za [krstarenja i interkontinentalna putovanja](#)

Krtstarenje Mediteranom Tačno vreme uplovljavanja/ isplovljavanja iz luka tokom krstarenja, brodar objavljuje 7 dana pre samog krstarenja. Tokom boravka na Brodu Queen Elizabeth, Svi putnici moraju poštovati kodeks oblačenja koji je propisala Brodska kompanija, za više informacija posetite

nas web sajt. **NAPOMENE:** • Sve odredbe i pravila tokom krstarenja definisana su pravilnikom brodarka Cunard Cruises (Posebni uslovi o putovanju); • Tačnu satnicu zadržavanja po lukama brodarka objavljuje 7 dana pred krstarenje; • Brodarka zadržava pravo promene programa krstarenja i ostale promene usled nepredviđenih okolnosti po međunarodnim propisima i uzansama o plovidbi i prevozu putnika morima; • Na moguće doplate za gorivo, primeniće se opšti uslovi Brodarka Cunard Cruises; • Ako gosti u vreme ručka koriste neki od izleta, ili slobodno vreme provedu van broda, Brodarka neće poslužiti ručak; • Svaka promena programa putovanja od strane samog putnika u toku putovanja, a uz saglasnost predstavnika agencije ne predstavlja izmenu ugovorenog programa; • Organizator putovanja zadržava pravo izmene programa putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu u zavisnosti od objektivnih okolnosti); • Svi putnici po prihvatanju programa obavezni su da se upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja, uslovima putnog zdravstvenog osiguranja i Opštim uslovima putovanja Organizatora putovanja i posebnim uslovima plovidbe Brodarka Cunard Cruises; • Deci do 7 meseci starosti nije dozvoljen boravak na brodu; • Putnicima koji koriste sopstveni prevoz, nismo u mogućnosti da pružimo razgledanje gradova kod autobusnog dela prema programu; • Svi putnici pre polaska na put moraju se upoznati sa propisanim pravilima ponašanja zemlje u koju putuju; • U svakoj luci će biti organizovani fakultativni izleti. Cene izleta će biti od 60 do 200 EUR; • Za sve fakultativne izlete potreban je minimalan broj učesnika da bi se isti realizovali; • U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana pre polaska; • Napomene vezane za raspored sedenja u autobusu: Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu koje mu dodeli agencija. Naknadne izmene nisu moguće. Agencija pravi raspored sedenja, uzimajući u obzir starija lica, porodice sa malom decom, trudnice, kao i vreme uplate; • Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja, dobijenih od strane zaposlenih agencije kao i zaposlenih ovlašćenih subagenata, koje nisu u skladu sa elementima zaključenih ugovora o putovanju; • Program je rađen na bazi minimum 50 putnika; • Organizator putovanja nije ovlašćen da proceni ispravnost putnih i drugih isprava. • Program „Krstarenje Kraljevski Mediteran 2023“ br. QE1 od 15.05.2023.

## Cenovnik

**Termin putovanja 01 - 10. Oktobar 2023.**

**Polazak iz Beograda - 01. Oktobar 2023.**

**Paket aranžman avion + brod + hotel (10 dana, 9 noćenja)**

**Barselona - Napulj - Rim - Korzika - Palma de Majorka**

	Odrasle osobe od 18-99			Deca od 2-17.99 godina	Deca 0-1.99 godina
Cena u EUR po osobi u izabranoj kabini	1/2	3. i 4. osoba	1/1	Prvo i drugo dete u 1/3, 1/4	Prvo i drugo dete u 1/3, 1/4
Britanija - Unutrašnja kabina	1.599 1.299	1.599 1.199	2,233 1.899	NA UPIT	NA UPIT
Britanija - Prozorska kabina	1.779 1.479	1.779 1.379	2479 2.179		
Britanija - Balkonska kabina	1.949 1.649	1.949 1.549	2.799 2.499		

## Aranžman obuhvata

- Krstarenje (8 dana / 7 noći) kruzerom CUNARD QUEEN ELIZABETH na relaciji Barselona (Španija) - Napulj (Italija) - Ćivitavekija (Italija) - Korzika (Francuska) - Palma De Majorka (Španija) - Barselona (Španija);
- Avio prevoz na redovnoj liniji Air Srbije JU 584 Beograd - Barselona, i JU 581 Barselona - Beograd sa uključenim prtljagom do 23kg i ručnim prtljagom do 8 kg;
- 2 noćenja u hotelu 3\* u Barseloni prema programu;
- Obavezne napojnice (vrednost 84 €);
- Smeštaj u dvokrevetnim izabranim kabinama tokom krstarenja;
- Autobuski transferi u Barseloni prema programu;
- Prošireni puni pansion (doručak, ručak, večera, popodnevni međuobrok). Svi obroci se služe ili po sistemu bife posluge (švedski sto) ili u restoranu po sistemu izbornog menija;
- Obavezne lučke takse (vrednost 140 €);
- Zabavu u brodskom pozorištu svake večeri tokom krstarenja i brodskim salonima uz razne tipove žive muzike, disko club, karaoke...
- Korišćenje bazena, fitnes sale, džoging staze i hidromasažne kade (jacuzzi) na lido palubi;
- Sve rekreativno zabavne programe kao i animaciju dece tokom krstarenja u specijalizovanim prostorima;
- Uslugu predstavnika agencije - vodiča, tokom putovanja;
- Troškove organizacije i realizacije putovanja.

## Aranžman ne obuhvata

- Gradsku komunalnu taksu (plaća se na recepciji hotela) - za boravak u hotelima sa 3\* - 4 € po noći po osobi;
- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje. Plaća se u agenciji. U slučaju korišćenja lekarskih usluga na brodu, plaćanje se vrši na licu mesta a refundacija se vrši po povratku, kod osiguravajuće kuće;
- Pića na brodu, uključujući i vodu za piće, osim vode i napitaka tokom doručka s kojima se putnici sami poslužuju iz termos a u restoranu u kom se poslužuju obroci po sistemu bifea;
- Svakodnevne fakultativne izlete u organizaciji lokalnog partnera ili Brodara (informacija na info desk-u broda). Cene fakultativnih izleta kreću se od 60 do 200 eura po osobi po izletu. Detaljan program i cenovnik izleta biće dostupan 30 dana pre polaska na putovanje;
- Korišćenje sportskog terena na brodu;
- Korišćenje mini bara u kabini i hotelima;
- Zabavu u kazinu (igre na sreću plaćaju se u eurima i ne mogu se platiti preko brodske kartice, već u gotovini);
- Ostale lične usluge na brodu kao što su: pranje odeće, room service, korišćenje brodskih sredstava telekomunikacije, fotografija, internet konekcija, kupovine u brodskim prodavnicama...

## Način plaćanja

Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

GOTOVINSKI:

- Prilikom prijave putovanja vrši se uplata u iznosu od 40% od ukupne cene aranžmana, ostatak

najkasnije 20 dana pre putovanja.

NA RATE:

- Uplata avansa od 40% aranžmana, a ostatak na 4 mesečne rate čekovima;
- Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa, u suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni

## **Organizator puta**

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Supernova Travel licenca OTP 196/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent